## 座間市 PRESS RELEASE プレスリリース

令和7年7月30日

事業、制度など

## 座間のひまわりの魅力をPR!ひまわり月間を開催

概要	座間市観光協会、座間市商工会、座間市の3団体で構成される「ざまプ
	ロモーションフォーラム」では、座間市の風物詩「ひまわりまつり」を
	中心に、市内全体でひまわりの魅力を楽しむ「ひまわり月間」を開催し
	ます。期間中は市内事業者と連携し、ひまわりをイメージした限定メニ
	ューやキャンペーンなど、座間を好きになってもらえる企画を行います。
目的、得られる	以下の3つの効果を期待しています
効果など	・効果的な広告の実施
	・ひまわりまつり期間以外の、ひまわり畑への来場者の誘導
	・「座間」=「ひまわり」のイメージ定着
内容	・イオンモール座間でオープニングアクトを開催
	(ざまりんが登場し、ひまわりの種を配ります)
	・湯快爽快ざまで「ひまわりの香湯」を提供(期間限定)
	・ノジマ座間店でのお買い上げで、ひまわりの種をプレゼント
	例年、ひまわりまつり期間中のみ設置していたシェアサイクルの設置期
	間を、ひまわりの開花期間中に延長します。
	その他、詳しくは別添のチラシをご覧ください。
とき	8月1日(金)~31日(日)
ところ	市内各所
オープニング	とき 8月1日(金)午前10時~12時
アクト	ところ イオンモール座間3階紀伊國屋書店前(広野台2-10-4)
問い合わせ先	地域づくり部 地域プロモーション課 魅力創出係
	TEL046 (252) 7961 FAX046 (255) 3550

